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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec

Québec

G1J 0C7

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Réaménag. Centre Fiscal Jonquiere

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
EF245-180260/A 004

Client Reference No. - N° de référence du client Date
EF245-180260 2017-08-16

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCL-018-17155

File No. - N° de dossier
QCL-7-40082 (018)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |Time Zone

at-a 02:00PM Fuseau horaire
on-le 2017-08-24 Eige Avancée de 1'Est
F.0.B. - FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Piras, Gabriel

Buyer Id - Id de I'acheteur
qclo18

Telephone No. - N° de téléphone
(418) 649-2870 ( )

FAX No. - N° de FAX
(418) 648-2209

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
CENTRE FISCAL DE J ONQUIERE

JONQUIERE TAX CENTER

2251, Boul. René-Lévesque

Jonquiére (Québec)

G7S 5J1

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No — N° de l'invitation Amd. No. — N° de la modif. Buyer ID — id de I’acheteur

EF245-180260/A 004 QCI018
Client Ref No. — N° de réf. du client File No. — N° du dossier
EF245-18-0260 QCL-7-40082

TITLE : Jonquiere Tax Center - Ground floor work Gilles Marceau building
AMENDMENT 004

Included in the present amendment :
- Questions and answers 5t0 9
- Approvals of alternative materials 1 and 2

Questions and answers

Question 5

We want to bid on the electrical work of the project and we have a question: On Drawing E05 / 09, it is mentioned that the
cable trays are supplied and installed by others. On the other hand, in Specifications’ section 26 05 36, Cablethrough
hangers and support for electrical, it is said that we must supply and install them. Do we have to include them in our Bid?

Answer : No. The cable trays will be provided and installed by others as shown on Plan E05. The specification
section 26 05 36 is cancelled.

Question 6
In the "NOTES - CONSTRUCTION" on sheet A05, the letter "J" indicates to “clean the expansion joint-cover gasket”. |
would like to have more information, if possible

Answer : See sheet AO8, picture C (note 9). Clean the center zone (rubber) on full length: clean with a vacuum
cleaner, brush and soap.

Question 7

| have just read Addendum A1 and | was wondering: the supplier Beaulieu Canada mentions that they do not have 19 "
x19 "carpets, but in the addendum, they are listed as acceptable manufacturer. So can the size of the rug be 24"x24 " or
18"x36 " since the company Beaulieu Canada have only these two sizes?

Answer : The 24” x 24” size is accepted. Adjust the installation plan (sheet A05) accordingly, keeping the same
number of highlight color tiles TAP-2 and TAP-3.

Question 8
Does the plenum of the new diffusers have to be thermally insulated?

Answer : Air supply ducts must be thermally insulated up to grids and diffusers (reference specification section 23
07 13). Therefore, plenums must be thermally insulated.

Question 9
What is the thickness of the insulation on the hot water piping, as well as the supply and return of heating Glycol/Water
Solution?

Answer : The thickness should be as shown in the table below.
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Solicitation No — N° de l'invitation
EF245-180260/A

Client Ref No. — N° de réf. du client
EF245-18-0260

Amd. No. — N° de la modif.
004
File No. — N° du dossier
QCL-7-40082

Buyer ID — id de I’acheteur

QCI018

Piping Temp. °C ACIT | Nominal pipe diameter (DN) and insulation thickness
Code | (mm)
Upto25 | from32 | from 65 from 200 and
to 50 to 100 125 to over
150
Supply and Inside A-1 25 25 38 38 38
recirculation hot Outside A-1 65 65 75 20 90
water
Heating 61-93 A-1 25 25 38 38 38
glycol/water Up to 60 A-1 25 25 25 38 38
Solution
Approval of alternative materials 1
Can the following equivalent products be used for door hardware?
Product specified Proposed product
Product Finish Manufac. Product Finish Manufac.
L9040 ND ATHENS [283-722 626 | SCHLAGE 8802 MOR 626 | YALE
L9080 ND ATHENS 626 | SCHLAGE 8805 MOR 626 | YALE
CX35A-EO 628 | VD 7200 D 628 | YALE
8916 AF89 689 | DORMA 7500 689 | NORTON
DP89 689 | DORMA 7788 689 | NORTON
SL11HD x EPT x 83" CLR |sELECT 112HD x EPT CLR | IVES
EA280 689 | ABLOY EPT 689 | SECURITRON
PS902 600 | VD BPS-24-1 600 | SECURITRON
236W 626 | HAGER 250 626 | GALLERY
9105 626 | RIXSON SERIE 1 626 | RIXSON

Answer: The proposal for equivalence is accepted. The Contractor must ensure compatibility between the
electrified hardware components, the electrified panic power supply and the proposed power supply box.

Approval of alternative materials 2

We would like to offer our GRADA high induction diffusers model SRT350 in equivalence to the diffusers (specified in
ventilation) of brand NAD. For the ventilation grids item B and C in the table of grids we propose our equivalent models

of brand Krueger EGC5-AL as well as model 600A.

Answer: The proposals for equivalence are accepted.

*** All the other clauses and conditions remain unchanged ***
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